
Zachraňovat vilu v památkové zóně, která prošla během 
století několika úpravami a necitlivými zásahy, bylo výzvou 
a poctou v jednom. Developer, společnost Helenska Residence 
s. r. o., se rozhodl zachovat původní charakter vily tak, 
jak jej navrhl významný architekt Max Spielmann v roce 
1924, a doplnil ji nejenom o nejmodernější technologické 
a funkční prvky, ale také o luxusní standardy provedení.

Historická vila umístěná ve vlastní zahradě na jedné z nejlepších 
adres v Praze projde citlivou rekonstrukcí s maximálním 
využitím původních prvků. Všech 13 bytů o velikosti od 2+kk až 
4+kk splní nejnáročnější požadavky zájemců o stylové bydlení 
s autentickou atmosférou. Jedinečnost rezidence Helenika 
charakterizuje také nejvyšší kvalita použitých materiálů, 
originalita dispozičního řešení, vkus, design a bezpečnost. 
Přízemní byty mají soukromé zahrady, byty v patře terasu 
nebo balkon a samozřejmě je myšleno také na parkování. 

REZIDENCE HELENIKA
DEVELOPER ZACHRÁNÍ HISTORICKÝ 
OBJEKT A NABÍZÍ UNIKÁTNÍ BYDLENÍ

Developerská společnost Helenska Residence s.r.o., člen skupiny Aston Group kompletně a s respektem 

provede rekonstrukci vinohradské vily v ulici Helénská. Výjimečný projekt Rezidence Helenika nabízí pouze 

13 luxusních bytů s výhledy na město a Pražský hrad. Samostatně stojící vila tak získá zpět svůj reprezentativní 

charakter a bude letos patřit mezi jedinečné příležitosti ke koupi exkluzivního bydlení na zcela unikátním místě 

Královských Vinohrad. 
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„Naši klienti jsou nároční a mají o svém bydlení jasné představy. 
Soukromí, originalita a luxus jsou nekompromisní standard,“ říká 
Marianna Krausová, partnerka LEXXUS NORTON, a doplňuje: 
„Rezidence Helenika je unikátní projekt, který svou záchranou 
prvorepublikové vily překračuje hranice klasického develo-
perského projektu a splňuje požadavky na bydlení elity 21. století.“

Ceny bytů na vyžádání v RK 
Energetická náročnost: B

 
RezidenceHelenika.cz
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